

# 1.26

## SUNDAY

### 利未記

#### 26:1-46

雖然這樣，他們還在敵人土地上的時候，我絕不完全丟棄他們，或毀滅他們，因而廢棄了我與他們所立的約。我是上主——他們的上帝。我要和他們重新訂立我與他們祖先立過的約。當時，我向列國顯示我的大能，從埃及把我的子民領出來，好使我作他們的上帝。我是上主。」（利26:44-45）

## 我們的關係

利未記第26章總結了以色列人遵守或違背上主誡命的後果。上主承諾，若以色列人遵守誡命，祂將賜下平安與豐收；若違背誡命，則會面臨饑荒、戰亂和流亡的懲罰。但上主也說明，祂不會完全棄絕以色列，會因與先祖的約而恢復關係。這提醒以色列人，不要被周圍民族影響，牢記他們與上主的關係。

有些人看到這段經文，可能誤以為只要順服上主就能得到財富與平安，違背祂就會受災。但這樣的想法忽略了最重要的部分——上主的恩典和拯救。此外，有人認為新約時代不需要律法，但耶穌來是成全律法，而不是廢棄律法。我們要正確看待律法和恩典的關係，避免走向「只靠行為」或「隨便放縱」的極端。

藉著耶穌的犧牲，我們得以重新回到上主的愛中。祂的恩典不是讓我們隨心所欲，而是邀請我們以愛心、憐憫和正直的行為回應祂。願我們真心珍惜我們與上主的關係，效法耶穌的教導，活出愛人如己、與主同為一家人的生命。

Bunun中會Pasikau教會70週年 彼此連結找回鄰舍



成立於1954年的Bunun中會Pasikau教會，2024年迎來70週年里程碑。為了慶祝這段歷史並重燃信徒的宣教熱忱，教會自9月底起展開三部曲活動，並於11月3日舉行設教70週年感恩禮拜（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的主，我願與祢相遇，見證祢的恩典和愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。